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7. uzdevums (3 punkti)
Sesi studenti izléma aizbraukt uz Jarmalu ar automobili, kura ir 7 vietas. Diviem no viniem ir vaditaja aplieciba.
Cik veidos vini var ienemt vietas automobili atbilstosi satiksmes drogibas noteikumiem?

8. uzdevums (5 punkti)
Plakné atrodas 12 punkti (zimgjums). ‘
a) Cik ir trijstiru ar virsotném dotajos punktos? coo
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b) Cik no tiem ir vienadsanu trijstari? g’""'“‘"""" ‘ ""‘”’“”‘
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¢) Kads ir lielakais iesp&jamais laukums trijstarim, kura
virsotnes ir dotajos punktos? Atbildi pamato!
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